

## **RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 11/2.021**

O Instituto de Previdência Municipal de Fernandópolis/SP – IPREM, com referência ao Edital nº 11 de 05 de novembro de 2.021, referente ao Extrato do Segundo Aditamento do Contrato nº 07/2.019 junto à empresa TERNA CAPITAL CONSULTORIA EM INVESTIMENTO LTDA, publicado na Imprensa Oficial do Município, na data de 06 de novembro de 2.021 – Edição nº 800; dá publicidade ao que se segue:

### **Fica Retificado:**

### **ONDE SE LÊ:**

031502 – Administração Geral Do RPPS  
09.122.0004.2085.0000 – Manutenção da Administração Geral do RPPS  
3.3.90.39.00 – Outros Serviços de Terceiros – P.J.

### **LEIA-SE:**

031502 – Administração Geral Do RPPS  
09.122.0004.2085.0000 – Manutenção da Administração Geral do RPPS  
3.3.90.35.00 – Serviços de Consultoria

Os demais termos ficam inalterados.

Fernandópolis, 08 de Novembro de 2.021.

**CREUSA MARIA DE CASTILHO NOSSA**  
**Presidente - IPREM**